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Spoštovane tov. In tovaritovariši , pozdravljeni vsi navzoči ! 

 

Nahajamo se tukaj pri spomeniku za Domnovo četo, katera je bila 

odgovorna za sprejemanje in prehod partizanov na Svinško planino. S 

tem je bila tudi izjemnega pomena za osvobodilni boj, ki se je 

prenesel na najbolj severni del slovenskih osvobodilnih prizadevanj. Z 

izdajo in padcem Domnove čete so bile za precej časa odrezane čete 

na Svinški planini od vseh informacij, vsake pomoči , odvisne od 

lastne iznajdljivosti. Nemške sile so si prizadevale z vso silo zatreti 

partizanske akcije severno od Drave, saj so borci za svobodo s tem 

vezali veliko število nemških sil. 

Kaj se je potem po vojni zgodilo na Koroškem? Obračunalo se je z 

najhujšimi izdajalci, ki so bili odgovorni za neštete žrtve in tragedije. 

Domnevam, da so se že takrat zavedali, da v Avstriji sodniških 

pregonov teh storilcev ne bo.  

Takoj po vojni se je začela gonja proti vsem, kar je predstavljalo 

partizanstvo in proti Slovencem nasploh. Pisanje časopisev je bilo 

polno žaljivih prispevkov in podtikavanj. Višek pa je dosegla ta gonja 

leta 1986, ko je zloglasni pisec Ingomar Pust v glasilu Kärntner 

Landsmannschaft (to je bilo glasilo extremno desnih struktur) napisal, 

da so partizani na Svinški planini posilili in nato pojedli Frido Pavlič, ki 

je bila sama aktivna partizanka. Na taka gnusna in neverjetna 

podtikavanja se je seveda odzvala ZKP, ter partizan, katerega so 

dolžili tega dejanja. Rezultat sodniškega postopka je bil jasen: 

pravnomočno je bil obsojen pisec Ingomar Pust na denarno kazen in 

glasilo Kärntner Landsmannschaft na preklic zlonamernega članka z 

vsemi lažnimi trditvami.  



Vendar kaj se dogaja zopet v tej zadevi? Časopis Kleine Zeitung je 

objavil isto zgodbo kot je takrat pisal Pust, z istimi trditvami, ne da bi 

preverili dejansko dogajanje, ne da bi si ogledali sodnijske akte . Na ta 

članek so se odzvali naši zgodovinarji v obliki pisma bralcev. Vendar 

niti enega niso objavili. Kaj nam to pove? Blatiti partizanski boj, s tem 

pa tudi vse koroške Slovence, saj je večina prav teh upor intenzivno 

podpirala.  

Zveza koroških partizanov bo seveda ukrepala. Ob tem pa bomo 

objavili celoten sodniški akt na spletu. Je pa seveda za vse tudi na 

razpolago v naši pisarni. 

Kaj lahko sklepamo po takih akcijah? To, da so nam te strukture 

naklonjene samo takrat, ko smo ponižni, se klanjamo in sprejmemo 

vse drobtine, katere nam vržejo na mizo. Glavni cilj takih akcij je 

seveda tudi ta, da se razdvaja naša notranja slovenska enotnost, nas 

Slovence pa blatjo po celem Koroškem. Saj nekaj sledi vedno ostane. 

Tudi v Sloveniji sta SDS in Janša uporabljala blatenje partizanskega 

gibanja.  

Prav zaradi takih načrtnih podtikavanj se moramo zavedati, da imejo 

te desne do skrajne stukture dolgoročni cilj. Nikoli ne bodo odnehale, 

da se operejo svojih grehov in prevzamejo popolno oblast.  

Saj so to zgodbo, čeprav so bili obsojeni, pred nedavnem zopet pisali 

v knjigi Titostern über Kärnten. Že samo naziv te knjige nam  pove, 

kam je usmerjena taka politika! Ponovno jih bomo privedli pred 

sodišče.  

Ne bom ji uspelo. Uprli se bomo zopet in zahtevali pravico! Zopet jim 

bomo povedali, kaj je prav in kaj ne. 

Saj smo to dolžni vsem našim prednikom, kot so to Gašper, Lipej , 

Luc, Peter, Johann in mnogim drugim, ki so podpirali upor. 


